

Aprob,
Inspector Școlar General,
Prof. Florentina Ecaterina CGȘTEA

CĂTRE,

TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN JUDEȚUL ILFOV

*În atenția Doamnei/Domnului Director***Ref: invitație participare simpozion**

În baza acordului de parteneriat încheiat între Casa Corpului Didactic Ilfov și Inspectoratul Școlar Județean Ilfov cu nr. 1276/05.02.2019, vă lansăm invitația de participare la **Simpozionul județean „PORTRETE DE DASCĂLI ILFOVENI”, ediția a II-a**, în data de 11.04.2019, începând cu ora 12.00, la Casa Corpului Didactic Ilfov.

Activitatea are ca scop promovarea unor modele de dascăli care au marcat destine, s-au remarcat în rândul comunității, în viața culturală locală și națională în perioada secolelor al XIX-lea și al XX-lea.

Sugestii tematice: pot fi evocați dascăli care prin activitatea lor au marcat destine, s-au remarcat în comunitate; în domenii profesionale sau științifice, pe plan național sau internațional, dascăli eroi, personalități al căror nume a fost atribuit unor unități de învățământ, instituții locale, nume de străzi etc.; prezentarea unor monumente dedicate dascălilor sau alte aspecte privind implicarea dascălilor în viața comunitară; materialele vor fi însoțite și de imagini/fotografii.

Forma de prezentare: .ppt, video, poster.

Reguli de tehnoredactare a materialului letric: format A4, font Times New Roman, cu diacritice, dimensiune 12 puncte, titlul(majuscule, bolduit,14 puncte), margini (stânga 2,5, dreapta 2, sus 2, jos 2), spațiere între rânduri 1,5, aliniere text stânga și dreapta (justified), numerotarea imaginilor, sursa imaginilor, citarea textelor preluate cu ghilimele și notă de subsol (autor, titlu lucrare, editura și anul apariției), bibliografie (nume și prenume autor, titlul italic, editura și anul apariției); imaginile foto inserate în text și în folder separat (rezoluție minim 300 dpi).

Înscrieri: până în data de **5 aprilie 2019** (nu se percepe taxă de înscriere).

Detalii: prof. metodist Marius – Ovidiu Sebe (e - mail: mariussebe@yahoo.com).

Inspector Școlar General Adjunct,
Prof. dr. Cristina PETRE-GHIȚĂ